1.
Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li déno: a, ¢, o .

2. Je dana usecka BC, [BC| = 5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale dano

vy =60°, t. =55 mm.
3. Sestrojte kosoctverec, jestlize jsou dany délky jeho thlopficek.

2.
Reste konstrukéni tlohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadéani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby lloha
méla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li déno: a, v,, v..
2. Jsou dany tfi rGzné body K, L, M, které neleZi v jedné ptimce. Sestrojte trojuhelnik
ABC, ve kterém jsou body K, L, M stfedy stran AB, AC, BC.
3. Sestrojte rovnoramenny lichobéznik ABCD s rameny BC a AD, je-li dano: |AB| = 65
mm, |CD|=2cm, 6= 120°.

3.
Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
méla feSeni.
1. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li dano: q, b, ¢..
2. Je dana tsecka BC, |BC| = 8,5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale dano
wp=4,5cm, t,=3 cm.
3. Sestrojte obecny ¢tyfuhelnik ABCD, je-li dano: |AB| = 11,5 cm, [AC| =11 cm, |BD| =
=10 cm, a =30°, B = 60°.

4.
Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadéani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tlloha
méla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: ¢, #, ¢.
2. Je dana usecka BC, |BC| = 55 mm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale
|AB| =6 cm, y = 75°.
3. Sestrojte ¢tyfuhelnik ABCD, je-li dano: |AB| = |AD| =5 cm, |BC|=3,5 cm, |AC| =
=6 cm, y = 105°.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvku si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano a, v, » (r je polomér kruznice trojuhelniku
opsang).
2. Je déana usecka LM, [LM| = 5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky KLM, pro které je
dale vi =3 cm, t;, =5 cm.
3. Sestrojte obdélnik ABCD, jestlize jedna jeho strana ma délku 4 cm a uhlopticky
sviraji uhel 80°.
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Reste konstrukéni ulohy. Provedte rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby lloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li dano: q, b, v..
2. Je déna usecka AP, |AP| = 4 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které je AP
vyskou ke stran¢ BC a dale je dano ¢ = 5 c¢m, t, = 6 cm.
3. Sestrojte rovnoramenny lichobéznik ABCD se zdkladnami AB a CD, je-li dano: |[AB|
=9,5cm, a=60° thel ACB je pravy.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tiloha
m¢la feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: b, 1, t..

2. Je dana tisecka OP, |OP| = 65 mm. Sestrojte vSechny trojihelniky OPR, pro které¢ dale

plati: velikost thlu POR je 45°, vyska na stranu PR ma délku 5,5 cm.
3. Sestrojte rovnobéznik ABCD, je-li |AB| = 7,5 cm, |AD| = 3,5 cm, = 108°.

8
Reste konstrukéni tlohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
méla feseni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: ¢, y, v,.
2. Je dana tseCka AB, jeji délka je 6,5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale
dano: IBC| =6 cm, t,=6 cm.
3. Sestrojte lichobéznik ABCD se zakladnami AB a CD, jestlize je déana délka usecky
AB, délka tisecky AD a velikosti obou thloptic¢ek lichobézniku.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik RST se zdkladnou RS, je-li dano: vyska na stranu
RS a téznice ke strané TS.
2. Je dana usecka AK, |AK| =5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, ve kterych je
usecka AK téznici ke strané a a pro které je dale b = 5 cm, ¢ = 6 cm.
3. Sestrojte rovnobéznik ABCD, jestlize je dano: délka useCky AB, délka uhlopticky AC
a velikost vysky ke stran¢ AB.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte rovnostranny trojuhelnik ABC, je-li déna velikost poloméru kruZnice
trojuhelniku ABC opsané.
2. Je déna usecka AP, |AP| = 5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které¢ je AP
vyskou ke strané a, délka strany c= 7 cm, vyska ke stran¢ b ma délku v, =3 cm.
3. Sestrojte lichobéznik ABCD se zakladnami AB, CD, je-li déno: b, ¢, a, BD.
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Reste konstrukéni ulohy. Provedte rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi fedeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tilloha
méla feSeni.
1. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li dano: a, S, 1.
2. Je déana usecka AB, |AB| =5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale dano:
vy =60° v.=3cm.
3. Sestrojte lichobéznik ABCD se zékladnami AB, CD, je-li dano: q, v, e, f (vyska a
délky obou uhlopfticek).
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
méla feSeni.
1. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li dano b, S, vp.
2. Je déna usecka AB, |AB| = 6 cm. Sestrojte vSechny rovnobéZzniky ABCD, pro které v,
=2 cm a velikost thlu AEB je 45°. Bod E je priisecik thlopticek rovnobézniku.
3. Sestrojte te¢novy Ctyfuhelnik KLMN, je-li ddno: velikost strany KL, velikost strany
LM, velikost thlu NKL a polomér kruznice vepsané.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li déno: b, ¢, f.

2. Je dana usecka AP, jeji délka je 3,5 cm. Sestrojte vSechny trojihelniky ABC, ve kterych je
AP vyskou ke stran¢ a a déle je ddno: b =4 cm, ¢ = 5 cm.

3. Sestrojte koso¢tverec ABCD, je-1i dana velikost jeho vySky a jedné jeho thlopficky.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
méla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: a, v,, y.
2. Je dana Gsecka BL, [BL| = 6 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které je BL
téznici ke stran¢ b a dale jea = 8§ cm, b = 9 cm.
3. Sestrojte rovnobéznik ABCD, jestlize a = 4 cm, a = 60°, e = 5,5 cm ( e je Ghlopficka
AQ).
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Reste konstrukéni ulohy. Provedte rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li dano: a, v,, t,.
2. Je déna usecka AB, |AB| = 7,5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které je
dale tp =4,5cm, a = 30°.
3. Sestrojte obdélnik MNOP, je-li dano: velikost strany NO a velikost uhlu MSP, kde
bod S je prusecik uhlopti¢ek obdélniku.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
méla feseni.
1. Sestrojte rovnoramenny trojihelnik KLM, [KM| = [LM|, je-li dano: v,, = 65 mm, y =
45° (Ghel pfi vrcholu M).
2. Je déana tsecka BC, [BC| = 6,5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li déle v, =
6 cm a polomér kruznice trojuhelniku vepsané p = 18 mm.
3. Sestrojte ¢tyiuhelnik ABCD, je-li dano: a, b, ¢, d, 0.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvku si vhodné zvolte tak, aby tloha
m¢éla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: c, t,, t.

2. Je déna usecka AC, |AC| = 5,5 cm. Sestrojte vSechny trojuihelniky ABC, je-li déle

danovy, =3 cm, t,= 35,5 cm.
3. Sestrojte ¢tverec EFGH, jestliZze znate velikost jeho tthlopficky.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadéani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
méla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: ¢, y, v..

2. Je déana tGisecka XY, |XY|=7,5 cm. Sestrojte vSechny trojihelniky XYZ, je i dale dan

polomér kruZnice trojuhelniku opsané a velikost vysky ke strané YZ.
3. Sestrojte lichobéznik ABCD, jestlize znate velikosti vSech jeho Ctyf stran.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: q, S, 1.
2. Je dana usecka BP, jeji délka je 4 cm. Sestrojte vSechny trojihelniky ABC, ve kterych
je BP vyskou ke strané b a déle je dano: a = 5,5 cm, ¢ = 7 cm.
3. Sestrojte pravouhly lichobéznik ABCD se zédkladnami AB a CD a s pravym thlem pii
vrcholu A, jestlize |AB| = 6 cm, |[BC| =45 mm, [AD| =45 mm.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: a, p, ¢..
2. Je déna usecka AB, |AB| = 7 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, jestlize znéate
velikost uhlu a a polomér kruznice trojuhelniku opsané.
3. Sestrojte rovnobéZznik ABCD, jestlize znéte velikost strany AB, velikost thlu DAB
velikost uhlopticky AC.



21
Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li déno: b, t,, r (r je polomér kruznice trojuhelniku

opsang).
2. Je dana useCka AB, |AB| = 5,8 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které je
=105°, t. =4 cm.

3. Sestrojte ¢tyfuhelnik ABCD, je-li ddno: a = 8 cm, d = 6 cm, e = 9 cm (uhlopricka
AC), a=45° y=90°
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
m¢éla feSeni.

1. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li dano: a, vy, t,.

2. Je dana usecka UV, |[UV| =7 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky TUV, je-li ddle dano:

velikost uhlu UTV a velikost vysky ke strané UV.
3. Sestrojte ¢tverec ABCD, ktery je vepsan do kruznice o poloméru » = 3,5 cm.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: a, a, ?.

2. Je dana usecka BP, jeji délka je 5 cm. Sestrojte vSechny trojihelniky ABC, ve kterych

je BP vyskou ke strané b a déle je dano: a = 6 cm, ¢ = 7 cm.
3. Sestrojte ¢tverec KLMN, ktery je opsan kruznici o poloméru 4 cm.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢la feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li déno: a, a, vp.
2. Je dana usecka BC, |BC| = 6,3 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale dano
y=75°%t.=7cm.
3. Sestrojte ¢tyiuhelnik ABCD, je-1i dano: polomér kruznice opsané » =3 c¢m, a =
4,5cm, d=5cm, p=105°.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvku si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte rovnostranny trojuhelnik ABC, je-li dana délka jeho vysky v..
2. Je déna pfimka p a bod C, ktery na ni nelezi. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC tak,
aby strana AB lezela na ptimce p, je ddma délka strany ¢ a délka téznice ¢,.
3. Sestrojte rovnobéznik KLMN, jestlize uhlopficka KM ma délku 6 cm, thel LKM ma
velikost 28°a uhel KML ma velikost 34°.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadéani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tlloha
méla feSeni.
1. Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABC s rameny AC, BC, je-liddno:c = 6,5 cm, t, =
7,8 cm.
2. Je dana tGsecka BC, jeji délka je 5,4 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale
dan polomér kruznice trojuhelniku opsané a velikost thlu vy.
3. Sestrojte ¢tyfuhelnik ABCD, jestlize je déana velikost strany AB, velikost thlopficky
AC avelikosti uhli a, vy, 0.
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Reste konstrukéni ulohy. Provedte rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tiloha
méla feseni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: ¢, v,, t,.
2. Je déana usecka BC, |[BC| = 4,2 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, jestlize dale
znate velikost vysky ke stran¢€ a a velikost thlu a.
3. Sestrojte rovnoramenny lichobéznik ABCD se zakladnami AB a CD, je-li dano: a =
6 cm, c=2cm,r=3,5cm (rje polomér kruznice lichobézniku opsané).
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Reste konstrukéni tlohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tiloha
méla feseni.
1. Sestrojte rovnoramenny trojihelnik ABC s rameny AC a BC, je-li dano: v, 7.
2. Je dana tusecka BC, |BC| = 7,5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale
dana velikost vysky ke strané a a velikost uhlu a.
3. Sestrojte lichobéznik ABCD se zédkladnami AB a CD, je-li dano: a = 8,5 cm, ¢ =
4 cm, v = 3,2 cm, a velikost thlu ABC je 60°.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feseni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano a, vp, v..
2. Je déana usecka AC, |AC| = 6,2 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, jestlize dle
znate velikosti tthla B a y.
3. Sestrojte kosoctverec KLMN, je-li dana jeho vySka v = 3,1 cm a velikost uhlopficky
KM: e = 3,4 cm.
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Reste konstrukéni ulohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feSeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby tloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABC se zédkladnou AB, je-li dano: ¢ = 6,4 cm, y =
45°.
2. Je déna tisecka AB, |AB| = 6,3 cm. Sestrojte vS§echny rovnobézniky ABCD, pro které
je va = 2 cm a velikost uhlu ASB je 120° (bod S je prusecik uhlopiicek).
3. Sestrojte pravidelny osmithelnik vepsany do kruznice o poloméru » = 3,5 cm.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved’te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
m¢éla feSeni.
1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano a, v, r (r je polomér kruznice trojuhelniku
opsang).
2. Je dana isecka AAj, |AA| = 6 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které je je
usecka AA; téznici a pro které plati a = 5 cm, y = 60°.
4. Sestrojte obdélnik ABCD, jestlize jedna jeho strana ma délku 4 cm a uhlopficky
sviraji tthel 80°.
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Reste konstrukéni tlohy. Proved'te rozbor, popis konstrukce, konstrukci a diskusi feeni
vzhledem k parametrickému zadani. Velikosti zadanych prvki si vhodné zvolte tak, aby uloha
méla feSeni.

1. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: c. v, .

2. Je dana tsecka BC, |BC| = 5 cm. Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, je-li dale dano

y=45°1t.=6cm.
3. Sestrojte kosoctverec, jestlize jsou dany délky jeho uhlopficek.



